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Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 
ul. Żołnierska 18 
10 – 561 Olsztyn  
 
 
 

Wyjaśnienia treści SIWZ  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na: Przebudowa istniejącej i sali wybudzeń na potrzeby pododdziału OIT 
(Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych  nr 589848-N-2019 z dnia 326.08.2019 r. ). 

 
 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy, iż  
w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania: 
 

1. Prosimy o informacje czy wycena obejmuje sprzęt z załącznika nr 3 do SIWZ czy obejmuje 
sprzęt z załącznika nr 3 oraz wyposażenie znajdujące się w dokumentacji architektura + 
technologia (OPIS – WSS_OIT) tj.: 

Wyposażenie oddziału anestezjologii i intensywnej terapii: 
 elektryczne urządzenie do ssania – co najmniej 1 na 3 stanowiska intensywnej terapii, ale nie 

mniej niż 2 w oddziale;  
 sprzęt do pomiaru rzutu serca – co najmniej 1 na 4 stanowiska intensywnej terapii;  
 aparat do ciągłego leczenia nerkozastępczego – co najmniej 1 na 8 stanowisk intensywnej  
 terapii, jeżeli w szpitalu nie ma odcinka (stacji) dializ;  
 bronchofiberoskop – co najmniej 1 na oddział;  
 sprzęt do bezpośredniego monitorowania ciśnienia wewnątrzczaszkowego   
 przyłóżkowy aparat rentgenowski –  
 defibrylator z możliwością wykonania kardiowersji i zewnętrznej stymulacji serca  
 2 respiratory transportowe – co najmniej 1 na 5 stanowisk intensywnej terapii.  
 przyłóżkowy  aparat usg,  
 aparat do pomiaru laboratoryjnych parametrów krytycznych   
 zestaw  do  zabezpieczenia drożności dróg oddechowych w przypadku wystąpienia zdarzenia, 

jakim są  „trudne drogi oddechowe”. 
Wyposażenie stanowiska intensywnej terapii: 

 łóżko do intensywnej terapii z materacem przeciwodleżynowym;  
 respirator z możliwością regulacji stężenia tlenu w zakresie 21–100 %;  
 źródła elektryczności, tlenu, powietrza i próżni;  
 zestaw do intubacji i wentylacji z workiem samorozprężalnym;  
 sprzęt do szybkich oraz regulowanych przetoczeń płynów, w tym co najmniej 6 pomp 

infuzyjnych;  
 kardiomonitor;  
 pulsoksymetr;  
 kapnograf;  
 aparat do automatycznego pomiaru ciśnienia krwi metodą nieinwazyjną;  
 sprzęt do inwazyjnego pomiaru ciśnienia krwi;  
 materac lub inne urządzenie do aktywnej regulacji temperatury pacjenta;  
 fonendoskop. 

 
Odpowiedź : 
Sprzęt należy wycenić zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w pkt 2.17 , 2.18 i 2.19 tj.: 
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2.17. Dostarczyć i zamontować sprzęt medyczny montowany na stałe(np. panele nadłużkowe, myjki 
dezynfektory ) . Sprzęt medyczny ruchomy nie wchodzi zakres przetargu (np.: łózka, respiratory i inne 
aparaty) będzie zakupiony w odrębnym postepowaniu . 
2.18. Dostarczyć i zamontować umeblowanie i wyposażenie przewidziane w projekcie technologii 
(np.: szafy wnękowe , regały , szafy , biurka , blaty robocze, stanowiska dozoru pielęgniarskiego , 
stoliki, krzesła, kanapy, zlewozmywaki). Meble w standardzie średnim o podwyższonej wytrzymałości, 
kolory z palety niestandardowej. Materiały użyte do wytworzenia mebli mają posiadać odpowiednie 
atesty. Kolorystyka i szczegóły do uzgodnienia na etapie realizacji . 
2.19. Dostarczyć i zamontować przepierzenie ruchome (parawan) montowane na stałe (np. do sufitu) 
na Sali OIT (174) wydzielające łóżka 7,8,9 od pozostałych (od magazynku 167A, w okolicach słupa  
w kierunku stanowiska dozoru pielęgniarskiego). 
 
 

2. Prosimy o informacje odnośnie branży elektrycznej: 
 Na rzucie E-1 nie zaznaczono: 
a) Rozmieszczenia gniazd DATA oraz elektrycznych - ile należy przyjąć gniazd? 
b) Rozmieszczenia rozdzielnic- ile ich jest - jaki jest zakres rozbudowy? 

Odpowiedź:  
Przedmiotowe postępowanie jest prowadzone jako postępowanie na zasadzie „zaprojektuj  
i wybuduj”. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, wykonanie projektu leży po stronie 
wykonawcy. Załącznik nr 3 do SIWZ jest koncepcją branżową. 
W załączniku nr 2 jest dokumentacja wg której wybudowano blok operacyjny i z niej oraz  
z wizji lokalnej można wyczytać ile jest rozdzielnic.   
Ilość nowych gniazd DATA oraz elektrycznych i zakres rozbudowy rozdzielnic  wykonawca 
ma zaprojektować dla nowego układu i funkcji pomieszczeń zgodnie z wytycznymi opisu 
przedmiotu zamówienia między innymi punkty 2.1  ; 2.2 ; 2.13 ; 2.14 ; 2.16 tj: 
2.1. zinwentaryzować układ pomieszczenia użyte materiały oraz wszystkie instalacje i je 
dostosować do nowego układu 
2.2. zaprojektować i wykonać wg wytycznych projektu technologii wszystkie niezbędne prace 
budowlane niezbędne dla dostosowania pomieszczeń w tym: ścian i stolarki,, zasilanie 
elektryczne oraz inne niezbędne obwody elektryczne, podłogę, wentylację i klimatyzację, 
przygotowanie posadzki, zmodyfikowanie sufitu, przeniesie obecnie zainstalowane kolumny 
i dostarczenie paneli nadłóżkowych. Wszystkie kolumny należy doposażyć o dodatkowe 
gniazda elektryczne. Przewidzieć dostarczenie niezbędnego umeblowania, zaprojektować  
i wykonać wszystkie inne prace adaptacyjne niezbędne do funkcjonowania oddziału. 
2.13. Do zasilenia urządzenia zaprojektować i wykonać nowe instalacje 
2.14. Przewidzieć komplet nowych instalacji elektrycznych z osprzętem dla nowo powstałych 
pomieszczeń oraz doposażenie i zmiany w istniejących pomieszczeniach. 
2.15. Przewidzieć doposażenie i zmiany w systemach DSO I SSP dla nowo powstałych 
pomieszczeń. 
2.16. okablowanie strukturalne na kablach logicznych typu S/FTP 4x2x23AWG kat. 7 LSOH 
należy uwzględnić niezbędne elementy wynikające z rozbudowy sieci: panele krosowe, 
urządzenia aktywne, organizery kabli, listwy zasilające, moduły RJ45, kable krosowe zarówno 
do krosowania w PPD jak również do podłączenia urządzeń końcowych. Punkt dystrybucyjny 
dla przebudowywanych pomieszczeń zlokalizowany jest w pomieszczeniu okablowania 
strukturalnego nr 27. PEL 2xRJ45 + 2x(2P+Z) +2xgn. ogólne. 
 
3. Czy istniejące oprawy oświetleniowe zostają? 
- jeżeli tak to czy mamy przyjąć ich demontaż i ponowny montaż po malowaniu? 
- czy należy przyjąć montaż jakiś dodatkowych nowych opraw? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na wykorzystanie istniejących opraw pod warunkiem wymiany 
źródła światła na  ledowe  jeżeli będą spełniały wymagania dla nowych pomieszczeń . 
Ewentualne dodatkowe oprawy będą wynikać z projektu który jest po stronie Wykonawcy . 
Demontaż i montaż odpraw zależy od organizacji robót przez Wykonawcę należy uwzględnić 
opis przedmiotu w szczególności  pkt 2.5 ,,Sufit powieszany zdjąć na czas prac a następnie 
odtworzyć ( z ewentualnymi uzupełnieniami i przeróbkami ) na wymaganej wysokości.’’ 
 
UWAGA: 
Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści 
SIWZ. 
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